



«ФУЭТЕ» ДАЁТ ВОЗМОЖНОСТЬ НАЧАТЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНУЮ БАЛЕТНУЮ КАРЬЕРУ, НО ВОВСЕ НЕ ОБЯЗЫВАЕТ ЭТО ДЕЛАТЬ — МОЖНО ТАНЦЕВАТЬ ДЛЯ СОБСТВЕННОГО УДОВОЛЬСТВИЯ!



Школа уже не раз гастролировала по Пермскому краю, показывая отрывки из «Чиполлино» и гала-концерты. В 2015 году воспитанники «Фуэте» выступали в Березниках, Добрянке, Кунгуре, Соликамске, и везде их принимали восторженно: надо же, совсем маленькие дети, а танцуют, как профессионалы! В программе концертов — и признанная классика, и собственные постановки педагогов «Фуэте». Овации благодарных слушателей вдохновляли, и педагоги школы поняли, что непременно нужно дать большой концерт в Перми.

Он состоялся 29 мая 2016 года. В концерте приняли участие дети от четырёх до 17 лет. Впервые в одной программе совместили классику и современный танец. Разноплановые, эмоциональные, яркие и при этом близкие по эстетике к классике, эти танцы буквально заворожили зрителей. Родители были поражены, насколько легко и вдохновенно юные балерины освоили новую для них технику.

Аншлаг был полный. Билетов было не достать.

Эти и многие другие события стали подготовкой к новой важной вершине —